
Ano. Nabídka mne tak víc zaujme. 8 26.7 %

Částečně. Přečtu si díky ní další informace. 17 56.7 %

Moc ne, ale rád(a) se podívám. 3 10 %

Nenechávám se ovlivňovat reklamou. 2 6.7 %

Ostatní 0 0 %

Ano. Pokud si firma nedokáže zařídit dobré vizualizace,
 jak potom bude vypadat její dílo?
Částečně. Raději si firmu prověřím.

16 53.3 %

Spíše ne. Špatná vizualizace nemusí být vinou prodávajícího. 2 6.7 %

Vůbec ne. Na vizualizace neberu ohledy. 1 3.3 %

Ostatní 1 3.3 %

Počet odpovědí: 30

Souhrn
Přesvědčila by vás kvalitní vizualizace ke koupi nemovitosti?

Odradila by vás špatná vizualizace od koupi nemovitosti?

10 33.3 %

Ostatní

Příloha č.6
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Ano. Bez dobré vizualizace vůbec neuvažuji o koupi. 4 13.3 %

Rád(a) se pro představu podívám. 17 56.7 %

Vizualizace se hodí, ale nevyžaduji je. 7 23.3 %

Nezáleží mi, jestli je součástí reklamy vizualizace. 
Mám dobrou představivost.          
Ostatní 0 0 %

Líbí se mi. 6 20 %

Docela se mi líbí. 20 66.7 %

Moc se mi nelíbí. 3 10 %

Je pro vás podmínkou vizualizace při výběru vašeho nového potenciálního bydliště?

SketchUp + V­Ray

VRAy Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce. VRAY

2      6.7 %

Vůbec se mi nelíbí. 1 3.3 %

Jsou pěkné. Přesvědčily by mne. 12 40 %

Nelíbí se mi. Jednoznačně by mne odradily. 3 10 %

Neměly by na mou volbu vliv. 12 40 %

Ostatní 3 10 %

VRAy Přesvědčily by vás tyto vizualizace ke koupi, nebo vás od ní spíše
odradily?
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ano 19 63.3 %

ne 11 36.7 %

VRAy Dokážete si představit tyto vizualizace v časopise nebo na billboardu?

ArchiCAD ­ CineRender
ArchiCAD Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Líbí se mi. 14 46.7 %

Docela se mi líbí. 12 40 %

Moc se mi nelíbí. 4 13.3 %

Vůbec se mi nelíbí. 0 0 %

ArchiCAD Přesvědčily by vás tyto vizualizace ke koupi, nebo vás od ní spíše
odradily?

Jsou pěkné. Přesvědčily by mne. 12 40 %

Nelíbí se mi. Jednoznačně by mne odradily. 1 3.3 %

Neměly by na mou volbu vliv. 15 50 %

Ostatní 2 6.7 %

ano 17 56.7 %

ne 13 43.3 %

ArchiCAD Dokážete si představit tyto vizualizace v časopise nebo na
billboardu?
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Revit ­ Mental Ray

Líbí se mi. 8 26.7 %

Docela se mi líbí. 9 30 %

Moc se mi nelíbí. 12 40 %

Vůbec se mi nelíbí. 1 3.3 %

Jsou pěkné. Přesvědčily by mne. 8 26.7 %

Nelíbí se mi. Jednoznačně by mne odradily. 4 13.3 %

Neměly by na mou volbu vliv. 17 56.7 %

Ostatní 1 3.3 %

Revit Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Revit Přesvědčily by vás tyto vizualizace ke koupi, nebo vás od ní spíše
odradily?

Revit Dokážete si představit tyto vizualizace v časopise nebo na billboardu?

ano 18 60 %

ne 12 40 %
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Líbí se mi. 16 53.3 %

Docela se mi líbí. 9 30 %

Moc se mi nelíbí. 5 16.7 %

Vůbec se mi nelíbí. 0 0 %

Lumion

Lumion Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Lumion Přesvědčily by vás tyto vizualizace ke koupi, nebo vás od ní spíše
odradily?

Jsou pěkné. Přesvědčily by mne. 13 43.3 %

Nelíbí se mi. Jednoznačně by mne odradily. 1 3.3 %

Neměly by na mou volbu vliv. 14 46.7 %

Ostatní 2 6.7 %

ano 22 73.3 %

ne 8 26.7 %

Lumion Dokážete si představit tyto vizualizace v časopise nebo na
billboardu?
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